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ATA DA 2ª REUNIAO DELIBERATIVA DA COMISSÃO DE REGIM ENTO 
 
 

 
 
GESTÃO 2008/2010 

  
 
 
 
Aos 03 de novembro de 2.008, às 16h00, reuniram-se os membros da Comissão de Regimento do 
Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, os Desembargadores MARIA DORALICE 
NOVAES, BEATRIZ DE LIMA PEREIRA E EDUARDO DE AZEVED O SILVA , para 
discutir o expediente encaminhado à Comissão, pelo desembargador presidente do Egrégio Tribunal 
Regional do Trabalho da 2ª Região, Dr. DECIO SEBASTIAO DAIDONE. 
 
 
Na oportunidade, a presidente, Desembargadora Maria Doralice Novaes esclareceu aos demais 
integrantes da Comissão que Sua Excelência, o presidente DECIO SEBASTIAO DAIDONE  
sugeria que se ampliasse o prazo anteriormente concedido pela Comissão para apresentação de 
propostas objetivando o aperfeiçoamento do Regimento Interno. Esclareceu que sua Excelência 
mostrava-se preocupado com a questão, diante da recente edição das Normas Consolidadas da 
Corregedoria Geral da Justiça do Trabalho, já que estas, no seu entender, possivelmente exigirão 
adaptações no Regimento Interno do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, bem 
assim, em eventuais propostas de alteração regimental, já apresentadas. 
 
 
Debatida a questão, todos concordaram com a sugestão.  
 
 
Deliberou-se, pois, por unanimidade, postergar até o último dia do ano judiciário de 2008, dia 
20/12/2008, o prazo para que os ilustres desembargadores do Tribunal possam apresentar propostas 
e sugestões sobre temas do Regimento Interno que estariam a merecer revisão, atualização ou 
adaptação. 
 
Para dar cumprimento ao disposto no parágrafo 8° do artigo 182 do Regimento Interno, determinou-
se, por fim, o encaminhamento dessa ata a todos os desembargadores, incluindo-a, também, no sitio 
próprio, na intranet.  
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E, para constar, foi lavrada a presente ata. Nada mais. 
 
 
MARIA DORALICE NOVAES  
 
 
BEATRIZ DE LIMA PEREIRA 
 
 
EDUARDO DE AZEVEDO SILVA    


